
Итоги опроса населения по бюджетной тематике 2024 года 

Управлением финансов Администрации муниципального образования 
«Муниципальный округ Кизнерский  район Удмуртской Республики» подведены итоги 
опроса по бюджетной тематике, который проводился в конце 2024 года в сети Интернет 
(официальный сайт Кизнерского района Удмуртской Республики 
http://www.mykizner.ru/vote/opros_test.php 

 с 16 декабря по 30 декабря 2024 г.   проведен опрос мнения по бюджетной тематике, 
в котором приняло участие – 30 человек.  

 
Укажите свой возраст? (30) 

 
 

 
Представителем какой группы населения вы являетесь? (30) 
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http://www.mykizner.ru/vote/opros_test.php


К каким ресурсам вы обращаетесь для получения информации о ходе реализации бюджетной 
политики в Кизнерском районе? (35) 

 

Какая информация в  «Бюджете для граждан»  для вас наиболее интересна? (54) 
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затрудняюсь ответить



Какой, по Вашему мнению, способ взаимодействия органов местного самоуправления и 
населения по вопросам  распространения информации о бюджете наиболее эффективен? 

(35) 

 

Какой из отрасли бюджетной сферы, по Вашему мнению, стоит уделить особое внимание? 
(48) 
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Необходимо ли, на Ваш взгляд, разбираться в вопросах финансовой грамотности? (30) 

 

  Как вы считаете, что означает понятие «финансовая грамотность»? (36) 
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Участвуете ли Вы в проводимых в стране, республике, районе мероприятиях, 
направленных на повышение финансовой грамотности граждан? (30) 

 

 

 

Изменился ли уровень Вашей финансовой грамотности за последний гол? (30) 

 

Выражаем благодарность всем принявшим участие в опросе за активную жизненную 
позицию и участие в жизни района! 
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